
Математик
а

Подготовка к контрольной 
работе

5 класс математика



Задание 1

• 1.Вычислите:

    а) 537 489 + 76 983; 

    б) 13 100 215 + 6 286 253.

                          Решение

    а)    537 489                        б)    13 100 215          

             76  983                                 6 286 253 

           614  472                                19 386 468



Задание 2

• 2.Выполните сложение, выбирая удобный 
порядок вычислений:

   а) (486+351) + 514= (486+514)+351=

  =1 000+351=1 351; 

б)147+256+353+244=(147+353)+(256+244)=

=500+500=1 000. 



Задание 3
• 3. Саша собрал 26 грибов, Вася – на 15 грибов больше, 

чем Саша, а Назар – на 28 грибов больше, чем Саша и 
Вася вместе. Сколько грибов собрали три мальчика?

Саша  -  26 грибов,

 Вася    - ? , на 15 грибов  больше

Назар   -  ? ,на 28 грибов больше
                                                                 



Задание 3
 

Решение

1)26+15=41 ( гриб) – собрал Саша;

2)26+41=67 (грибов) –собрали Саша и Вася вместе;

3)67+28=95 (грибов) –собрал Назар;

4)95+67=162(гриба)  - собрали три мальчика.

Ответ: 162 гриба.



Задание 4

•  



Домашнее задание

• Записать решение заданий в 
тетрадь, предварительно разобрав 
их решение.

• Выполненное задание не 
присылать.


